



## **В городе Губкинский вынесен обвинительный приговор генеральному директору, который 6 месяцев не выплачивал заработную плату работникам**

Собранные Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в городе Губкинский доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора ООО «АвтотрансИнвестНефтеГазПеревозка» Игоря Лужецкого. 19 января 2011 года он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

Следствием и судом установлено, что Лужецкий, являясь единственным учредителем ООО «АвтотрансИнвестНефтеГазПеревозка» с размером доли в уставном капитале предприятия 100 процентов, имея финансовую возможность, около 6 месяцев не выделял необходимое количество денежных средств для своевременного и соразмерного погашения задолженности по заработной плате перед 8-ю работниками общества. Сумма невыплаченного долга составила около 500 тысяч рублей.

В ходе производства предварительного следствия обвиняемый свою вину в совершенном преступлении признал полностью и принял меры к погашению задолженности по заработной плате в полном объеме.

Решением суда Лужецкому назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей

20 Января 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/730074>